
第4次いちかわハートフルプラン　令和3年度進捗状況報告　(市川市 障がい者支援課)

第1節　子育て・教育の充実　～のびのびと育つ～
第1項　子育て支援

第2項　学校教育

第2節　社会参加・就労の促進　～地域で活動する～
第1項　生涯学習

第2項　スポーツ・レクリエーション・文化芸術活動

第3項　就労支援・雇用促進

A
－

評価

事業名 担当課

実施 実施
16件 16件

100人 100人

p.76 5 就労支援に関わる研修 福祉部 障がい者支援課 開催回数 未実施 実施 未実施
p.77 6 優先調達推進事業 福祉部 障がい者支援課 調達件数 15件 16件 29件

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績

p.74 4 障がい者スポーツ事業 文化スポーツ部 スポーツ課 障がい者軽スポーツ教室への参加人数 32人 100人 11人 C

1 保育園巡回相談事業p.67

指標等担当課事業名

p.72 3 市主催講座・講演等における合理的配慮の推進 福祉部 障がい者支援課 手話通訳者・要約筆記者の全庁派遣件数

保育園巡回件数発達支援課こども政策部

事業名 担当課 指標等

p.70 2 特別支援教育推進事業 学校教育部 指導課

評価
R5年度R4年度

計画値 実績実績 計画値 実績 計画値 実績
R3年度

評価 評価
R元年度

91回 90回 74回 90回A 90回

計画値 実績 評価

29件

R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

R元年度 R3年度 R4年度

25件 27件 3件 B 28件

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

第2回　市川市社会福祉審議会 資料1-③-3令和4年10月17日 (月)
計画第2部(p.57～108)　市川市障害者計画　第2章 <重点事業>

85% 85%

通常学級に在籍し通級指導教室に入級して
ない幼児・児童・生徒であって市川スマイルプ
ランの作成が必要と認めるものの市川スマイ
ルプラン作成率

85% 85% 72.33% A

※ 事業の進捗度評価：A…十分達成できた(75%≦x) B…概ね達成できた(50%≦x＜75%) C…やや不十分だった(25%≦x＜50%) D…不十分だった(x＜25%)
※ 《%》 は、A＝100、B＝75、C＝50、D＝25 として、節ごとに平均値を算出したもの。
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第2回　市川市社会福祉審議会 資料1-③-3令和4年10月17日 (月)

計画第2部(p.57～108)　市川市障害者計画　第2章 <重点事業>

※ 事業の進捗度評価：A…十分達成できた(75%≦x) B…概ね達成できた(50%≦x＜75%) C…やや不十分だった(25%≦x＜50%) D…不十分だった(x＜25%)
※ 《%》 は、A＝100、B＝75、C＝50、D＝25 として、節ごとに平均値を算出したもの。

第3節　生活支援の充実　～地域で暮らす～
第1項　障がい者やその家族の高齢化への対応　(重点施策)

第2項　地域における生活の支援　(重点施策)

第3項　コミュニケーション支援

第4節　相談・権利擁護体制の確立　～自分で決める～　　(重点施策)
第1項　相談

第2項　権利擁護

第5節　保健・医療・リハビリテーションの充実　～健やかに暮らす～
第1項　健康づくり・予防

第2項　医療・リハビリテーション

評価 計画値 実績 評価
170人 170人

担当課 指標等 R元年度

p.83 9 失語症会話パートナー派遣事業 福祉部 障がい者支援課 延べ派遣人数 162人 170人 67人

計画値

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績

計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

実績 評価

計画値 実績 評価

計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

実施

R5年度

R5年度
計画値 実績 評価

R5年度

R3年度

140人

C

203人

A

p.82 8 障害者グループホーム等入居者家賃助成 福祉部 障がい者支援課 受給者数 191人 197人 259人 A

障がい者支援課 緊急時対応等登録者数 － 80人p.79 7 地域生活支援拠点等整備事業 福祉部

事業名 担当課

200人

61人 110人

指標等 R元年度 R4年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

p.86 10 相談支援に関する研修 福祉部 障がい者支援課 A

A

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価

研修等の実施 実施 実施 実施 実施

p.90 12 ゲートキーパー養成研修 保健部 保健センター 健康支援課 研修の開催回数

啓発回数 15回 16回 16回

4回 3回 6回

p.88 11 成年後見制度利用支援事業 福祉部 相談実件数 (障がい分)障がい者支援課
介護福祉課

R3年度
実績 計画値 実績 評価事業名

39件 40件 54件

570件

3回 3回A

16回 16回
40件 40件

R4年度
計画値 実績 評価

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度
実績

p.92 13 身体障害者地域リハビリテーション体制整備事業 福祉部 障がい者支援課 個別支援件数 497件 550件 403件 560件B
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第2回　市川市社会福祉審議会 資料1-③-3令和4年10月17日 (月)

計画第2部(p.57～108)　市川市障害者計画　第2章 <重点事業>

※ 事業の進捗度評価：A…十分達成できた(75%≦x) B…概ね達成できた(50%≦x＜75%) C…やや不十分だった(25%≦x＜50%) D…不十分だった(x＜25%)
※ 《%》 は、A＝100、B＝75、C＝50、D＝25 として、節ごとに平均値を算出したもの。

第6節　誰にとっても暮らしやすいまちづくりの推進　～安心して暮らす～
第1項　災害や感染症の対策　(重点施策)

第2項　福祉のまちづくり

第3項　居住環境の整備

第7節　地域の理解・支援の促進　～地域で支え合う～
第1項　障がいに対する理解の促進、合理的配慮の提供　(重点施策)

第2項　支援人材の確保と質の向上　(重点施策)

第3項　ネットワーク形成

実施 実施

2箇所

p.101 17 障がいに関する理解啓発事業 福祉部

p.105

実施の有無 実施 実施実施

実施 実施

p.97 15 人にやさしい道づくり重点地区整備事業 道路交通部 5箇所 2箇所 0箇所

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価

道路建設課 歩道のバリアフリー化箇所数 C

担当課 指標等 R元年度 R3年度
評価

福祉部 障がい者支援課 A

実績 計画値

57件

R4年度

計画値 実績 評価
p.94 14 避難行動要支援者対策事業 福祉部 地域支えあい課 名簿提供自治（町）会数 137 前年度＋10 144 B

R5年度R4年度
実績 計画値 実績

前年度＋10 前年度＋10
評価 実績 評価

2箇所
実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績

R元年度 R3年度 R4年度 R5年度
評価

計画値 実績 評価 計画値 実績
R3年度

73回
A

R4年度 R5年度

実施
評価

R4年度 R5年度
実績 評価

評価
36種類
175回

37種類
103回

事業名 担当課 指標等 R元年度 R3年度

B

実績 計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 実績

計画値 実績 評価

計画値

36種類
175回

36種類
175回

p.99

p.107 20 基幹相談支援センターによるネットワーク構築 福祉部 障がい者支援課 基幹相談支援センター職員による関係会議へ
の出席種類数・出席回数

49種類
161回

209人 230人 307人 240人 250人
48件 50件16 グループホームの開設や運営に対する支援

研修等の実施

事業名

事業名 担当課 指標等

担当課 指標等 R元年度 R3年度事業名

実施 実施 実施 実施 実施

実績 実績 評価
R5年度

293回 293回

50件

計画値

50件

事業名 担当課 指標等 R元年度

p.101 18 福祉の店運営支援事業 福祉部 障がい者施設課 C

19 相談支援に関する研修 福祉部 障がい者支援課
指定特定相談支援事業所数・指定障害児相談支援事業所数 32・22 33・23 34・23 33・23

開設時の補助の実施
運営費の補助の件数（事業所数）
市内グループホームの定員数

出店回数 265回 293回
障がい者支援課 実施 実施

実績 計画値

A 34・24
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